Рівняння і нерівності

Варіант 1000
Завдання №1 
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Завдання №3 

Розв’яжіть рівняння [image: image7.png]tgx=1g2
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Завдання №4 

Розв’яжіть рівняння: [image: image13.png]
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Завдання №5 

Розв’яжіть рівняння | | 2x − 3| + 1| = 5. Якщо рівняння має один корінь, то запишіть його у відповідь. Якщо рівняння має більше одного кореня, то у відповідь запишіть добуток усіх коренів. 

Завдання №6 

Розв’яжіть систему рівнянь [image: image18.png]3x+cosx=3y+cosy,
3x-y=6



Запишіть у відповідь ДОБУТОК [image: image19.png]XYy



, якщо пара [image: image20.png](x0:0)



є розв’язком системи рівнянь. 

Завдання №7 

Розв’яжіть рівняння |3lg x + 1| − |lgx −3 | = 2. Якщо рівняння має один корінь, то запишіть його у відповідь. Якщо рівняння має більше одного кореня, то у відповідь запишіть СУМУ всіх коренів. 
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Завдання №4 

Розв’яжіть нерівність [image: image21.png]
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Завдання №5 

Маємо два водно-сольових розчини. Концентрація солі в першому розчині становить 0,25, а в другому − 0,4. На скільки більше треба взяти кілограмів одного розчину, ніж другого, щоб отримати розчин масою 50 кілограмів, концентрація солі в якому − 0,34. 

Завдання №6 

Знайдіть суму [image: image22.png]x+y



, якщо пара [image: image23.png]


є розв’язком системи рівнянь [image: image24.png]slogelr-43) _ |
4r g0y
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Завдання №5 

До водно-сольового розчину з концентрацією солі 0,25 долили 100 г води й одержали розчин з концентрацією солі 0,2. Знайдіть початкову масу розчину в грамах. 

Завдання №6 

Визначте кількість цілих розв'язків нерівності [image: image25.png]log go{x—10)+log gy {x—11) =1
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	5
	400 
	
	

	6
	9 
	
	


Завдання №5 

Знайдіть найбільше ціле значення параметра а, при якому система рівнянь [image: image26.png]


має два розв’язки. 

Завдання №6 

Розв’яжіть систему рівнянь [image: image27.png]2F ¥ =24,
23" =54,



. Запишіть у відповідь СУМУ [image: image28.png]


, якщо пара [image: image29.png](x0:0)



є розв’язком системи рівнянь. 

Завдання №7 

Знайдіть кількість усіх цілих розв’язків нерівності [image: image30.png]log

o +3x)= 2



. Якщо нерівність має безліч цілих розв’язків, то у відповідь запишіть число 100. 
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Завдання №1 

Вкажіть кількість коренів рівняння [image: image31.png]
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Завдання №3 

Розв’яжіть рівняння [image: image32.png]
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	інша відповідь
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Завдання №1 

Корінь рівняння [image: image37.png]
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Завдання №7 

Розв’яжіть рівняння [image: image38.png]


. У відповідь запишіть кількість усіх його коренів. Якщо рівняння має безліч коренів, то у відповідь запишіть число 100. 
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Завдання №7 

Розв’яжіть рівняння [image: image39.png]


+ |sin (πx) − 1| = 0. Якщо рівняння має один корінь, то запишіть його у відповідь. Якщо рівняння має більше, ніж один корінь, то у відповідь запишіть суму всіх коренів. 
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Завдання №1 

Розв’яжіть нерівність [image: image40.png]


. 

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	[image: image41.png](o0, 1)




	(-1; 1) 
	[image: image42.png](—e0,-1)



[image: image43.png][J (1;+00)




	[image: image44.png](=0, YLJCO, 1)




	[image: image45.png]=L 0OU0 1)






Завдання №7 

Вкажіть кількість коренів рівняння [image: image46.png]2sm’[g+x]—5:os(7r— D+2=0



, які задовольняють нерівність [image: image47.png]0<x<m
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Завдання №2 

Скільки всього дійсних коренів має рівняння [image: image48.png]—4)fx+3x-1=0
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Завдання №5 

Розв’яжіть рівняння: [image: image49.png]5xt = 205436 +4/3xF —122+37 = —2x° +8x+1




Завдання №6 

Розв’яжіть нерівність log 0,7(x + 4) + log0,7(x + 6) ≥ log0,735. У відповідь запишіть СУМУ всіх цілих розв’язків цієї нерівності. Якщо yерівність має безліч цілих розв’язків, то у відповідь запишіть число 100. 

Завдання №7 

Знайдіть найменше ціле значення параметра а, при якому рівняння [image: image50.png]logg(x +2) =logg(2x—a)



має корені. 
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Завдання №5 

Укажіть найбільше ціле число, яке є розв’язком нерівності [image: image51.png]i
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Завдання №6 

Знайдіть суму [image: image52.png]


для одержаного розв’язку [image: image53.png](%)



системи рівнянь [image: image54.png]{2“3 05>,
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